Fe-C dlapotébra Mechanikai Technoldgia és Anyagszerkezettani Tanszék

Jegyzokdnyv
a , Fe-C allapotabra” c. nagytermi gyakorlathoz

A feladatokat a 2003. marcius 31-i nagytermi gyakorlat soran kell megoldani.
Az elokészitett feladatlapokat minden hallgatonak magaval kell hoznia,

és a gyakorlat végeén le kell adni.

A feladatok helyes megoldasa aprilis 1-tol letdltheto a tanszék honlapjardl.

1. Rajzoljafd a Fe-Fe,C allapotébrét ajellemzo homérséklet és
koncentracio adatokkal.
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2. Vazoljatfe aFe — Fe,C allapotabrat az atalakulas vonalakkal.
Irja be az egyes mezokbe az el ofor dul 6 fazisokat.

3. Vazoljafe aFe — Fe;C allapotabrat az atalakulas és
segédvonalakkal. Irja be a mezokbe az elofordulé szovetelemeket.
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4.

Hatarozza meg 3 % karbont tartalmazo 6tvozetben
szobahomér sekleten a fazisok szazalékos mennyiségét.

Hatar ozza meg a 3 % karbont tartalmazo 6tvozetben 1000 °C-on a
fazisok szazalékos mennyiségét.

Hatarozza meg a 3 % karbont tartalmazo 6tvozetben 727 + DT °C-on
(ahol DT? 0) afazisok szazalékos mennyiségét.

Hatar ozza meg a 1,3 % karbont tartalmazo 6tvozetben
szobahomér sékleten a szdvetelemek szazal ékos mennyiséget.
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8. Hatarozza meg a 3 % karbont tartalmazo 6tvozetben
szobahomeér sékletrea szbvetelemek szazalékos mennyiseget.

9. Rajzolja meg 1000°C homér sékletre a fazisarany abrat.

10. Rajzolja meg 1000°C homér sékletre a szbvetelem-arany abrat.

11. Rajzolja meg 1000°C homér sékletre a szabadener gia gor béket.

12. Mennyi karbont tartalmaz az 6tvozet, ha 2°C-on a fazisok aréanya:
ferrit 55,2 % éscementit 44,8 %.



